



His Excellency
Mr. Nikolay Rishatovich Kudashev
Ambassador Extraordinary and
Plenipotentiary of the Russian
Federation to the Republic of India



*Ambassador of the Russian Federation
to the Republic of India*

**ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО
ПОСЛА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ИНДИИ**

Уважаемые редакторы, авторы и читатели “INDIAN JOURNAL OF RUSSIAN STUDIES”.

От всей души поздравляю вас с выходом первого номера журнала, знаменующего «реинкарнацию» школы индийской русистики, которая широко известна благодаря многочисленным ее представителям, в том числе награжденным Медалью Пушкина за вклад в распространение русского языка и литературы, укрепление дружбы, сотрудничества и взаимопонимания между нашими народами. Без кропотливой, каждодневной и вдохновенной работы на этом направлении, проводимой более полувека Университетом им. Дж. Неру, Делийским университетом, десятками других вузов, а также ассоциацией ИНДАПРЯЛ немыслимо будущее российско-индийского стратегического партнерства, 20-летие которого мы отмечаем в этом году. Уверен, что мощным источником соответствующей мотивации должно стать расширяющееся российско-индийское сотрудничество – хотелось бы, чтобы необъятные горизонты его перспектив находили отражение в новых исследованиях и научно-образовательных программах.

Наше общее дело – упрочить роль русского языка как средства международного общения, помочь в повышении квалификации русистов, совершенствовании их профессиональной подготовки. Россия готова и далее содействовать этим целям, ярким примером чему стало недавнее открытие представительства Дальневосточного федерального университета при Университете Амити, на базе которого через несколько месяцев заработает центр русистики.

Желаю творческих успехов всем продолжателям дела В.Г.Костомарова, основателя школы преподавания русского как иностранного. Вы обогащаете человечество знанием языка, через который, по словам выдающегося лингвиста, открывается благородство и глубина русской классической литературы.

*С искренней надеждой,
Рушиев —*
Н.Кудашев